
令和５年度特別の教育課程の実施（英語活動）に係るアンケート結果について 

 

【第１・２学年保護者】 

数字の目安 ： ４（よく思う） ３（そう思う） ２（あまり思わない） １（まったく思わない） 

 評価項目 ４ ３ ２ １ 

（１） 本校は積極的に英語活動を推進している。  11% 59% 30% 0% 

（２） お子様は、学校の英語活動の様子について、話している。 7% 50% 39% 4% 

（３） お子様は、御家庭で時々英語を使って話そうとしている。  16% 36% 30% 18% 

（４） お子様は、日本や外国の文化に興味・関心を示している。  18% 45% 30% 7% 

（５） 本校の英語活動は、お子様のコミュニケーション能力の育成に役立っている。 7% 61% 27% 5% 

【自由記述】 

 ○1 年生も英語活動があると、このアンケートで初めて知った。 一時期、英語を話そうとしている時があったのは英語活動があったからかぁ〜

と納得した。でも本当、2、3日とかそんなレベル。1、2年生の大事な時期に生活の時間を削って中途半端に英語活動をするよりかは、 しっ

かり生活で身に付けなければいけないことを身につけた方がいいのではというのが、率直な意見です。 

○もっと英語に触れ合う時間があるとよいと思います。よろしくお願いします。 

○よく英語の授業で遊んだ内容を話してくれます。ゲームをしながら英語を使ってくださっているので、楽しみながら英単語を覚えているみた

いです。英語＝楽しいとなっているのでありがたいです！改善点ではありませんが記入させて頂きました。 

○家での英語活動（学習）の取り組み方のアドバイスをいただけたり、 プリントや宿題等で、どのような活動をしているのか分かるようにして

いただき、家でも一緒に楽しみながら、英語に触れ合う機会が出来るようになれれば良いと思います。 


